

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 111 (8462)

Вторник,
23 сентября 2003 года

Газета издается
С 28 октября 1939 г.

Цена договорная.

НАШ ГОРОД – НАШ ДОМ

ВЛАСТЬ РЕАГИРУЕТ

ПИСЬМО ЖИТЕЛЕЙ ПОСЕЛКА ПОДОБАС В АДМИНИСТРАЦИЮ ГОРОДА СТАЛО ПОВОДОМ ДЛЯ ЗАСЕДАНИЯ, НА КОТОРОЕ БЫЛИ ПРИГЛАШЕНЫ РУКОВОДИТЕЛИ ВСЕХ СЛУЖБ.

Первым вопросом заседания была подготовка к зи-ме. Руководители соответствующих служб доложили о готовности подать тепло во всех микрорайонах города.

Второй вопрос – обсуждение письма жителей поселка Подобас - занял добрых полтора часа.

В письме выражается сомнение, знает ли глава города истинное положение дел в поселке. В частности, состояние дорог. По словам авторов письма, по поселку невозможно проехать – в таком состоянии улицы Гагарина, Советская, Луговая, Южная, дорога у лица поселка – сельской администрации.

Вторая проблема – водоснабжение. "Глядя на улицы поселка Подобас, - пишут жители, - одолевают сомнения: может, сейчас не XXI век, а XIX. Народ так же носит воду из реки или в лучшем случае из колодцев, которые остались на месте бывших колонок. А вдоль улиц круглый год текут ручьи (ул. Луговая), образовавшиеся из-за порыва трубопровода. Жители пытаются сами латать дыры. Нанимают экскаваторы, сварщиков, роют котлованы, ставят муфты. А через неделю-другую в двадцати метрах от прежнего места – новый порыв".

Все причины в одном: не хватает денег. А зачем такая администрация? – задают вопрос жители Подобаса.

Далее авторы письма сетуют на то, что не хватает контейнеров для вывозки мусора, очень мало телефонов и ни одного таксофона, в поселке плохо освещены улицы. Особого внимания заслуживает Дом культуры – заходя сюда, рискуешь жизнью: прогнившие потолки, разваливающиеся стены, отсутствие водопровода и канализации, не может полноценно работать библиотека, так как здесь ужасная сырость и холод.

Авторы письма касаются и наболевшего вопроса земельных отношений с Новокузнецким районом, куда уходят налоги за землю и все платежи населения. Острый вопрос не решается.

Если верить авторам письма, все в Подобасе плохо. Администрация города, наверное, ответит официально через газету, а пока коснемся того, о чем говорилось на совещании.

Глава города Ю. А. Торопов сказал, что некоторые моменты письма происходят из плохой информированности населения. Есть проблемы, которые на сегодняшний день просто неразрешимы из-за отсутствия средств. Кое-где в письме виден обывательский подход. Например, по вопросам уличного освещения. В городе на сегодня 2,5 тысячи светильников, можно себе представить расходы

бюджета на освещение. Между тем никто не отменял обязанности домовладельцев освещать номерной знак. Сделай это – и на улицах будет свет.

Для вывозки мусора нужно заключить договор с ООО КХБ с соответствующей оплатой. Но, как сказал директор этого предприятия А.И. Шавша, жители частного сектора на это не идут – проще устраивать "бесплатные" свалки. А потом от них же жалобы.

Есть и другие спорные моменты. Но, как сказал глава города, авторы письма в своей критике работы администрации по меньшей мере на 50 процентов правы, и нужно принимать меры.

Глава сельской администрации Подобаса Е. Я. Бекишева доложила, что в этом году в поселке отремонтировано 3 километра дорог, все, что было в их силах.

Что касается водопровода, то здесь прямая вина руководителей коммунальной службы города, которая никак не может передать сети поселка водоканалу. О работе Подобасского СДК отчитывался заведующий отделом культуры и кино А. А. Вшивков.

Совещание прошло в напряженной атмосфере. Ю. А. Торопов резко критиковал работу своих заместителей, руководителей некоторых служб. Всем были даны конкретные задания, и в первую очередь – общаться с населением через местные СМИ.

Таким образом, на письмо жителей Подобаса власть отреагировала, пока в виде совещания, но будем надеяться, что все это получит материальное подтверждение.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

По Кузбассу

ЗА ТЕПЛО И ВОДУ ЗАПЛАТИЛ, НО НИЧЕГО НЕ ПОЛУЧИЛ

В Кемерове прошло совещание главных инспекторов государственной жилищной инспекции Кемеровской области.

Один из важнейших акцентов – работа с обращениями граждан. В частности, речь шла о необходимости настойчиво добиваться формирования правоприменимальной практики по защите интересов населения от незаконных действий естественных монополий ("Кузбассэнерго", водоканалов, тепловых сетей и др.). Нередки случаи, когда за долги собственников жилых помещений снабжающим предприятиям отключают тепло, воду, электричество и тем жителям, кто исправно оплачивает все коммунальные услуги. К примеру, березовское предприятие котельных и тепловых сетей умышленно занижало температуру теплоносителя, что стало причиной жалоб людей на холод в квартирах. "Энергосбыт" ОАО "Кузбассэнерго" отключил отопление и горячую воду в доме по пр. Кузнецкому, 95, в Кемерове, в нескольких домах жилого фонда "Экспериментального завода" в Прокопьевске. В настоящее время в судах рассматривается около десятка исков жилищной инспекции к юридическим лицам и руководителям предприятий. Статьей 7.23 Кодекса административных нарушений подобные действия расцениваются как противозаконные, ущемляющие интересы граждан, по ним предусматриваются штрафные санкции. И хотя суммы этих штрафов вряд ли могут на кого-то всерьез повлиять, судебные разбирательства по этим делам идут трудно, заседания часто откладываются, решения многократно обжалуются. Впрочем, как было сказано, важно не наказание, а сам прецедент отстаивания прав граждан в условиях нынешних многотолкований законов. Работники жилищной инспекции для себя решили: законы трактовать в пользу человека.

БРОНЬ СНИМУТ – ЦЕНА ОСТАНЕТСЯ

Губернатор А. Тулеев принял решение снять бронь с губернаторского резервного фонда зерна.

Это решение принято для сохранения цены на хлеб на прежнем уровне (4 руб. 80 коп. за буханку белого хлеба первого сорта), а также для бесперебойного снабжения хлебопекарных предприятий муки для хлебопечения. В частности, разбронированная пшеница поступит в ОАО "Мельком" (Кемерово) - 17465 тонн, ЗАО "Сибирский колос" (Анжеро-Судженск) - 15335 тонн и ОАО "Беловский элеватор" (г. Белово) - 5000 тонн.

Благодаря этому решению мука будет стоить 4 руб. 60 коп. за килограмм, что и позволит до конца года сдерживать цену на хлеб. В соседних регионах мука для хлебопечения стоит от 6 рублей за килограмм.

ПОТЕРИ ОТ ЯДЕРНОГО ПОТЕНЦИАЛА

В обладминистрации прошла научно-практическая конференция "Ядерный потенциал страны. Проблемы экологии, состояния здоровья и социального обеспечения граждан, пострадавших от радиационного воздействия". Участники конференции возложили цветы к мемориалу пострадавшим в радиационных авариях и катастрофах.

В работе конференции приняли участие пострадавшие от радиационного воздействия в различные годы (испытания на Семипалатинском и Тотском полигонах, Новой Земле, катастрофа на Чернобыльской АЭС и другие).

Активное участие в подготовке и проведении конференции приняли ученые, работающие в сфере изучения радиационного влияния на здоровье человека, из Кемерова, Новосибирска, Томска, Красноярска и Барнаула.

Обсуждались вопросы, касающиеся изменения генетического кода человека и развития нетрадиционных видов болезни. Состоялся разговор и о социальной защищенности тех, кто пострадал от радиационных катастроф. По итогам работы была принята резолюция.

(Пресс-служба АКО).



УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 в г. Кемерово вас ждут:

23 сентября - Князев Валерий Николаевич - начальник департамента административных органов администрации области - тел. 36-38-43.

24 сентября - Бойков Владимир Николаевич - начальник отдела инвестиций департамента по развитию и поддержке предпринимательства администрации области - тел. 58-50-47.

25 сентября - Краснов Виктор Васильевич - начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области - тел. 36-41-37.

26 сентября - Сердитых Алла Алексеевна - директор некоммерческой организации "Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области" - тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 час. работает телефон обращений к губернатору: 58-41-97, 58-45-96.

ОБ АННУЛИРОВАНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ РЕГИСТРАЦИИ ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ РАСПОРЯЖЕНИЕ № 1141-р от 16.09.03

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 08.07.1994 № 1482 "Об упорядочении государственной регистрации предприятий и предпринимателей на территории Российской Федерации" зарегистрировать ликвидацию государственной регистрации индивидуальных предпринимателей на основании документов, представленных ИМНС РФ по г. Мыски:

Грицевич Оксана Юрьевна, св-во № 85 от 11.03.96.

Карпович Александр Валерьевич, св-во № 448 от 06.12.96.

Миков Константин Юрьевич, св-во № 540 от 17.09.98.

Степанов Роман Николаевич, св-во № 1271 от 10.10.02.

Черников Вадим Владимирович, св-во № 1042 от 09.08.01.

Яковлев Сергей Федорович, св-во № 482 от 15.06.98.

Глава города Мыски
Ю. А. ТОРОПОВ.

19 СЕНТЯБРЯ в Государственной Думе состоялось первое обсуждение законопроекта "О федеральном бюджете на 2004 год". Документ был представлен Министром финансов А. Л. Кудриным. Его докладу предшествовало выступление Премьер министра М. М. Касьянова, который доложил депутатам о позитивных процессах в экономике страны. Правительство довольно результатами своего труда и считает новый бюджет наиболее удачным среди бюджетов последних лет. Этой точки зрения придерживаются и центристские депутатские фракции - "Единство", "Народный депутат", "Российские регионы", "Отчество-Единая Россия". Именно с представителями этих фракций

В Государственной Думе

правительство проводило консультации при так называемом "нулевом" чтении и делило бюджетные деньги.

Противоположная позиция у коммунистов. Давая оценку бюджету, Г. Н. Зюганов отметил, что это - бюджет стагнации и разрушения. Он повторяет все ошибки последних лет. Правительство по-прежнему не финансирует должным образом развитие экономики, сельского хозяйства, науки. Нет ни одного крупного инвестиционного проекта. Объем средств на статьи, которые могут быть отнесены к социальным, сократился с 44,6% до

44,1% по сравнению с бюджетом текущего года. Проект бюджета не предусматривает индексации заработной платы бюджетникам, хотя уровень таковой по-прежнему значительно отстает от уровня заработной платы в промышленности. Не планируется проведения индексации по детским и другим социальным пособиям.

Наибольшую обеспокоенность депутаты всех фракций выразили по проблеме сбалансированности федерального бюджета и бюджетов регионов. В связи с налоговыми изменениями, налоговая база ре-

гионов сокращается, поэтому предстоящее в октябре текущего года повышение на 33% заработной платы бюджетникам, выплата дотаций на коммунальные услуги могут вызвать в ряде территорий серьезные трудности. Предварительный анализ показывает, что проблему дефицита средств будут испытывать около двадцати субъектов Федерации.

Проект закона "О федеральном бюджете на 2004 год" был принят в первом чтении. 180 депутатов проект бюджета не поддержали. Фракция КПРФ, аграрии, "Яблоко" консолидировано голосовали "против".

Депутат
Государственной
Думы
Н. А. ОСТАНИНА.

СЧАСТЛИВЫЙ ДЕНЬ

На днях в Бородинскую среднюю школу № 10 заглянул депутат горсовета Е. В. Тимофеев. Чуть раньше он обещал подарить двум первоклашкам из малообеспеченных семей по ранцу. И вот Евгений Владимирович привез обещанное - зеленый и черный ранцы, битком набитые школьными принадлежностями. Кроме того, каждого малыша ожидал сюрприз - мягкая игрушка.

Девчушкам подарки понравились, что было очевидно. Однако по тому взгляду, которым Аня Толтаева "одарила" счастливую обладательницу зеленого ранца, Евгений Тимофеев сразу же понял, что черный ранец девочке не глянулся. И поспешил исправить ситуацию:

- Может, тебе тоже зеленый дать?..

Стеснительная девочка едва кивнула головой в знак согласия, и ее бледное лицо потрепало от удовольствия, когда ей черный ранец поменяли на зеленый. Открыв его, Аня первым делом вытащила мягкого серого слоненка и осторожно поставила перед собой на парту. Под восхищенно-застенчивые взгляды одноклассников девчушки знакомились с содержимым школьных ранцев, искренне радовались каждой вещи... Сегодня у них - счастливый день.

Все это им как нельзя кстати, - одобрила подарки депутат Е. В. Тимофеева Марина Петровна Ерофеева, учительница начальных классов. - У Ишкиной в семье пятеро детей, которых воспитывает одна мама, отец умер. Конечно, ей очень сложно было подготовить ребят к школе. Спасибо вам за помощь.

- Дети, эти подарки вам от партии "Едина Россия" для того, чтобы вы учились только на "хорошо" и "отлично", - говорил успехов Е. В. Тимофеев, лидер Мысковского отделения партии "Едина Россия" и поехал вручать такие же ранцы в школу № 1.

10 детей из малообеспеченных семей пошли нынче в школу с ранцами "единороссов".

А. УКОЛОВ.



Пятьсот абитуриентов – 2003
стали студентами Томусинского горнозаводского колледжа. Летом мысковский ТУ ЭТ поменял свой статус и стал называться ТУ ГЭТК с филиалом в Новокузнецке, бывшем горнотранспортном техникуме. Статуско многому обязывает. Теперь коллективу государственного образовательного учреждения среднего профессионального образования предстоит пройти лицензирование. В связи с тем, что в колледже предусмотрено более углубленное изучение учебных предметов, немного изменились программы и расписание. Обновился почти наполовину преподавательский коллектив. Сейчас здесь работают преподаватели только с высшим специальным образованием. Пополняется и материально-техническая база.

На днях для занятий программистов и финансистов будет открыт морально-технический центр.

ЗВАНИЕ КОЛЛЕДЖА ОБЯЗЫВАЕТ

Стендительная девочка едва кивнула головой в знак согласия, и ее бледное лицо потрепало от удовольствия, когда ей черный ранец поменяли на зеленый. Открыв его, Аня первым делом вытащила мягкого серого слоненка и осторожно поставила перед собой на парту. Под восхищенно-застенчивые взгляды одноклассников девчушки знакомились с содержимым школьных ранцев, искренне радовались каждой вещи... Сегодня у них - счастливый день.

Позади у первокурсников волнения вступительных экзаменов, зачисление. Приемная комиссия техникума подвела итоги своей работы. О них рассказывает ответственный секретарь Ольга Михайловна Левичева.

Нелегко членам приемной комиссии дался нынешний набор студентов. Еще в конце июля мы не знали, выполним ли план по нему. Немало абитуриентов и их родителей долго думали, выбрать ли наше учебное заведение или пойти в другое и в другом городе. Кто-то после неудачи при поступлении в вуз пришел к нам... Однако, с божьей помощью, благодаря госпоже удаче, а точнее престижу и авторитету техникума, профориентационной работе преподавателей у нас перевыполнен план по набору. В итоге вместо одной открыты две группы программистов и полностью укомплектована группа менеджеров.

Второй год мы перевыполним план по набору студентов. Из-за этого в новом учебном году в ТУ ГЭТК ввели занятия в две смены.

Из пятисот студентов-первокурсников четыреста юношей и девушек учатся на

очной (дневной) форме обучения. Из них 150 на бюджетной основе. А сто студентов-заочников обучаются на коммерческой основе. За год плата составляет шесть тысяч рублей. Здесь учатся студенты на базе девяти и одиннадцати классов.

Основной конкурс был на три специальности: электриков, программистов и автомехаников. Как и прежде, при зачислении учитывался балл аттестата (кстати, самый высокий он был у правоведов), результаты вступительных экзаменов, наличие договора-контракта на право прохождения производственной практики и трудоустройства от какого-либо предприятия или организации. В связи с новыми правилами трудового распорядка на многих предприятиях энергетики представителям прекрасной половины человечества теперь не положено работать теплотехниками, прием на эти специальности девчат у нас был поэтому ограничен.

Как и в предыдущий набор среди

абитуриентов немало было выпускников междуреченских школ. Из-за этого в некоторых группах пятьдесят процентов составляют иногородние, а другую половину - мысковские парни и девчата. Но исключение составляют будущие автомеханики. Здесь из 73 первокурсников только 15 человек междуреченцы, остальные же - местные.

Нелегко нынче учиться. Недешево стоят учебники. Очень высокие требования предъявляют преподаватели к студентам, вчерашним школьникам, начиная с внешнего вида и заканчивая качеством знаний. Не все это выдерживают, особенно девятиклассники. Только за одну неделю сентября трое из них вернулись в свои школы. А на их место пришли другие. Но если выдерживаются первые трудности студенческой учебы, нормально вливаясь в коллектив группы, то постигать науки до выпуска не так уж и сложно взрослому человеку, правильно выбравшему специальность.

Еще совсем новенькие студенческие билеты у наших первокурсников. Они, кстати, будучи абитуриентами, отличались уверенностью, спокойствием, пониманием престижности образования. Впереди у них посвящение в студенты, а пока - первые напряженные дни учебы в нашем учебном заведении. Удачи, терпения, выдержки в этом нелегком деле, будущие молодые специалисты XXI века!

Записала
Л. РУСАНОВА.

С ЗАБОТОЙ О ДОРОГАХ

Хорошо, что не подтвердились слухи о закрытии Мысковского дорожного участка № 2 Новокузнецкого дорожного ремонтостроительного управления. Об этом совсем недавно говорили в поселке Ключевой, где находится база участка и жители которого составляют костяк стабильного коллектива из пятидесяти человек. Устроиться сюда почти не возможно, если повезет-то на сезонное летнее время. Рабочее место здесь в цене. Зарплата нормальная. Но и работать приходится. Летом, считай, весь световой день ведется ремонт дорог. Зимой другие проблемы. Борьба со снежными заносами на дороге идет и днем и ночью.

Сто двадцать четыре километра областной трассы от Новокузнецка до Междуреченска и Осинников обслуживает коллектив дорожного участка № 2. А на ней четыре больших моста через р. Кондому, Томь, Мрассу, 1400 дорожных знаков, девять километров жесткого ограждения, 51 автопарк, 1750 дорожных столбиков...

Все это хозяйство коллектив содержит так, что по праву считается одним из лучших в числе восьми участков управления. Нынешним летом, например, дорожники сделали ямочный ремонт на общей площади более чем десять тысяч квадратных метров. И не только на обслуживаемой трассе.

Ко времени пришла полученная нынче участком новая разметочная машина (в дополнение к еще одной). На ней оператор Виктор Андреевич Бредер с помощником сделал разметку дороги опять-таки не только на подопечных километрах, но и вплоть до Таштагола. Полученный недавно участком новый трактор МТЗ с фрезой способствует и улучшению качества работ дорожников, и повышению производительности труда.

В плане благоустройства - асфальтового покрытия территорий организаций и учреждений участок № 2 работал на Мысковской птицефабрике. Остальные объекты были в г. Новокузнецке и его районе.

На днях дорожники установят новые автопарковки (остановки) в селе Куртуково и на 169-м километре на междуреченской трассе. Кстати, новые современные павильоны изготавливают в управлении. Но не надолго хватает их. Ведь сняли мысковчане с крыши остановки п. Шоферской шифер. А впереди осень с дождями. Надо ремонтировать, восстанавливать ее.

За ежедневной работой на дорогах не забывают на участке о подготовке автопарка к зиме. К первому октября он будет готов к эксплуатации в холодных условиях. Ведь зима спросит строго.

Впереди у дорожников профессиональный праздник. Он отмечается в октябре. И накануне начальник участка № 2 Александр Петрович Мысник отмечает достойный вклад в дела коллектива ветеранов труда тракториста МТЗ-82 Сергея Николаевича Назаренко, водителей КамАЗа Владимира Васильевича Лунева, Виктора Васильевича Морозова, молодых шоферов Владимира Кочерова, Алексея Казанцева и других.

НАШ КОРР.

(Продолжение. Начало в № 104-110).

ПО ЧУЙСКОМУ ТРАКТУ

Начинающийся из Бийска Чуйский тракт является основной главной транспортной магистралью Горного Алтая. Еще в конце XVIII века русские торговцы люди по тропе в долине Чуи добирались с товаром до Монголии. В те времена это была тяжелая горная тропа, где опасность подстерегала путника на каждом шагу.

За два десятилетия я с друзьями на своих "Жигулях" пятой модели исколесил все центральные дороги Алтая. Расскажу вам, уважаемые читатели, о самых интересных местах Чуйского тракта, где мы побывали.

В 36 километрах от Бийска есть село Сростки. Здесь родился и начал свою трудовую деятельность известный актер, режиссер и писатель В. М. Шукшин. В селе мы несколько раз бывали в доме-музее, всегда оставляя запись в книге отзывов. За Сростками начинается подъем на гору Пикет. Здесь ежегодно проходят шукшинские чтения, куда приезжают знаменитые артисты.

В селе Майма от тракта влево уходит дорога в столицу Республики Алтай - Горно-Алтайск. Столица возникла на месте кочевий алтайцев в начале XIX века. Здесь особый интерес вызывает краеведческий музей, экспонаты которого подробно и наглядно рассказывают об истории, экономике, этнографии, быте и культуре Горного Алтая.

Кроме этого, в городе стоит памятник алтайскому казакителю и шаману Юданову. Пару лет назад власти столицы прошли от родника, расположенного на ближнем склоне горы, к центру города железнную трубу. По ней холодная родниковая вода поступает к статуям русской девушки Аленушки и алтайского юноши. Этот монумент символизирует объединение русского и алтайского народов. За водой постоянно очередь, мы также набрали вкусной водички и сфотографировались на память.

За Маймой, проехав по подвесному мосту, напоминающему американские горки, недалеко от села Ая лежит красивейшее Айское озеро. Вода в озере прозрачная, теплая, берега поросли лесом и

кустарником. Имеется песчаный пляж, прокат катамаранов, десяток туркомплексов, предлагающих различные виды услуг. Здесь всегда много народа.

У села Манжерок останавливаемся и любуемся одноименными порогами. Шум бушующей воды слышен издалека. Катунь, прорываясь между пятью громадными скалами, образует сильные водовороты.

В Усть-Семе шоссе раздваивается. Чуйский тракт по живописному мосту переходит на левый берег Катуни. А по правому берегу, где сосновый

Горного Алтая в состав России. В районе перевала - низкорослые кедры и царство альпийских лугов. Многоцветный ковер фиалок, огненно-красных маков и огоньков - от такой красоты просто дух захватывает.

Правее дороги находится российская учебно-спортивная база олимпийской подготовки. Здесь, в условиях высокогорья, рано выпадает снег, поэтому спортсмены получают возможность тренироваться как зимой, хотя в долинах еще осень.

Горы всегда давали человеку большой биоэнергетический потенциал. Обилие цветов, чистый воздух очень важны для страдающих бронхиальной астмой, хроническим бронхитом. Здесь, на Семинском перевале, а также в Кузбассе, на горе Каным, дыша на большой высоте таким воздухом, можно вылечить данные заболевания. Все это проделывал мой друг Михаил Станкевич, ежегодно на все лето уезжая в горы. Возвращаясь домой, он имел отличное состояние здоровья, как будто и не болел астмой.

На склонах гор растут барбарис, пышные заросли облепихи, из которой в Бийске вырабатывают знаменитое облепиховое масло, богатое витамином А. Повсюду в изобилии ежевика, черемуха, боярка и рябина, большое количество слизуна, ревеня, дикого чеснока и лука.

До Онгудая тракт идет берегом Урсуля. Эти места богаты историческими памятниками - встречаются каменные столбы, курганы, писаницы, остатки древней оросительной системы.

Здесь в долине Чуи в казахской юрте нас угостили кумысом - целебным напитком из молока кобылицы, твердым овечьим сыром. Усаживали нас как почетных гостей на верблюжий ковёр. Люди здесь добрые - пасут скот, охотятся на дикого зверя, ткут домотканые ковры.

Купить мед и прополис с горных пасек, мумие и золотой корень в Алтае для туриста не проблема. Безводная Чуйская степь простирается до самой монгольской границы. В центре степи районный центр Кош-Агач. Отсюда мы дали телеграмму домой.

А. КОМАРОВ.
(Продолжение следует.)

лес, продолжается Чемальский тракт. Здесь много баз и лагерей.

Из села Эдиган, где кончается дорога, к Телецкому озеру проложен интересный пешеходный маршрут длиной более 200 км с преодолением одиннадцати перевалов. А от села Эликманар - к Каракольским озёрам. Они безрыбные, так как проходить рыбе не дают водопады. Где впадает река Чемал в Катунь, можно сделать восхождение на гору Верблюд - отсюда открывается прекрасная панорама.

В семи километрах от Шебалино расположен оленеводческий совхоз, в котором разводят маралов и пятнистых оленей. От последних получают ценные панты - молодые рога, из которых изготавливается целебный препарат пантокрин - сильное тонизирующее средство.

"Жигули" с трудом преодолевают десятикилометровый подъем на Семинский перевал - самую высокую точку Чуйского тракта (1898 м). Здесь в 1957 году установлен обелиск в честь 200-летия добровольного вхождения

НАЛОГОВАЯ ИНФОРМИРУЕТ

НОВОЕ ОРУЖИЕ ПРОТИВ "ПАЛЕНКИ"

Постановлением Правительства от 11.04.2003 г. № 212 с 1 июня 2003 года введены новые специальные марки для маркировки алкогольной продукции, производимой на территории России.

Разработчиком и изготовителем новых марок является объединение "Госзнак" Министерства финансов РФ. Новые марки имеют более совершенную систему защиты от подделки (графическая защита, голограмма), код субъекта Федерации, серию и номер, позволяющие проводить учетные операции. Марки нового образца подразделяются на три вида. Это марки с надписью "Крепкие алкогольные напитки" - для маркировки крепких спиртных напитков, кроме водки; марки с надписью "Алкогольная продукция" - для маркировки спиртных напитков крепостью до 25 процентов и марки с надписью "Крепкие алкоголь-

ные напитки. Водка" - для маркировки водки.

В зависимости от крепости напитка различается и их цветовое оформление. Марки для алкогольных напитков крепостью от 9 до 25 процентов оформлены в сиренево-фиолетовых тонах. Марки для крепких алкогольных напитков имеют зелено-коричневый цвет, а для водки применяются красно-оранжевые марки.

С введением новых спец. марок отмрут две схемы уклонения от налогообложения. Если действующая до недавнего времени градация марок от 0,25 до 0,33 л и от 0,34 до 0,49 л позволяла заливать алкогольный напиток по горлышко, а уплату акциза производить по минимуму, то с 1 июня текущего года с введением четкой градации по литражу "0,25 л", "0,35 л", "0,5 л", "0,61 л", и т. д., это сделать будет уже невозмож-

но. Та же с введением марки "Крепкие алкогольные напитки. Водка" недобросовестным производителям не удастся спрятать "сорокоградусную" под видом какого-нибудь ликера или настойки.

Во всех организациях-производителях алкогольной продукции, а также в оптовой и розничной торговых сетях под контролем налоговых органов проводилась инвентаризация остатков старых федеральных специальных марок и продукции, ими промаркированной. На основании данных инвентаризации налоговая служба будет контролировать реализацию остатков спиртного, маркированного старыми спец. марками. Изыматься же эти остатки не будут, а срок их реализации неограничен.

Инспекция МНС России по г. Мыски.

"ВАРИАНТ"

СПРАШИВАЛИ - ОТВЕЧАЕМ

О применении ККТ

В законе № 54-ФЗ вместо понятия "контрольно-кассовая машина" используется понятие "контрольно-кассовая техника". В чем разница?

Контрольно-кассовая техника (ККТ) включает в себя не только контрольно-кассовые машины, но и программно-вычислительные комплексы, оснащенные фискальной памятью.

Действительно ли с 28 июня нужно применять кассовый аппарат для наличных расчетов не только с населением, но и с юридическими лицами?

Совершенно верно. Федеральным законом от 22 мая 2003 г. № 54-ФЗ "О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт" определено, что организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении ими денежных расчетов в обязательном порядке должна применяться контрольно-кассовая техника. И если раньше это относилось только к денежным расчетам с населением, то вышеупомянутым Законом предусмотрены все наличные денежные расчеты с использованием контрольно-кассовой техники, в том числе с юридическими лицами.

А при наличных расчетах между комиссионером и комитентом тоже требуется кассовый аппарат?

Да, требуется. Согласно статье 2 Закона 54-ФЗ он обязательно используется всеми организациями и индивидуальными предпринимателями при осуществлении наличных расчетов и расчетов с использованием платежных карт.

Однако при расчетах между юридическими лицами возможность замены кассовых чеков на бланки строгой отчетности не предусмотрена в принципе. Кроме того, форма № КО-1 не является бланком строгой отчетности.

Все ли категории предпринимателей и организаций обязаны применять контрольно-кассовую технику?

Если выдаете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности (п. 2 ст. 2 Закона № 54-ФЗ).

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Четов с использованием платежных карт в случаях продажи товаров, выполнения работ или оказания услуг.

Таким образом, при осуществлении организацией или индивидуальным предпринимателем наличных денежных расчетов (расчетов с использованием платежных карт) в игорном бизнесе применение контрольно-кассовой техники не обязательно.

Допускается ли использование формы № КО-1 "Приходный кассовый ордер" вместо кассовой техники при расчетах наличными между организациями?

Федеральным законом № 54-ФЗ определено обязательное применение контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов между всеми субъектами, в том числе между организациями, между организациями и предпринимателями, а также между предпринимателями.

Организация, принимающая оплату наличными деньгами, обязана выдать кассовый чек покупателю, в частности, если покупателем является юридическое лицо.

Организации и индивидуальные предприниматели в соответствии с порядком, определяемым Правительством РФ, могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

А при наличных расчетах между юридическими лицами возможность замены кассовых чеков на бланки строгой отчетности не предусмотрена в принципе.

Все ли категории предпринимателей и организаций обязаны применять контрольно-кассовую технику?

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

Если выываете приходный кассовый ордер - выдавайте. Но этого теперь не достаточно. Кассовый чек при наличных денежных расчетах с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники в случае оказания услуг населению при условии выдачи им соответствующих бланков строгой отчетности.

В рамках изучения общественного мнения о деятельности ГИБДД 26 сентября 2003 года в данном подразделении проводится акция "Посетитель". Будет осуществляться прием граждан по интересующим их вопросам.

Добро пожаловать!
Инспекция БДД
ОВД г. Мыски.

ЗАО "Мысковская птицефабрика" требуются электрогазосварщик со стажем работы. Оплата по договоренности.

Мысковскому городскому узлу связи на постоянную работу срочно требуются 2 электромонтера станционного оборудования (женщины) со средне-техническим или высшим образованием в возрасте от 25 до 35 лет. За справками обращаться в отдел кадров ГУС.

Фирма "Каскад" примет на работу диспетчеров по остеклению балконов. Тел. в Новокузнецке: 43-03-95, 39-56-47.

Требуется на постоянную работу водитель категории С, Е. Тел. 2-32-91.

Томь-Усинский горно-энерготранспортный колледж оказывает услуги населению по сварке в среде аргона изделий из алюминия и его сплавов, а также деталей из сталей и чугуна.

Обращаться: ТУ ГЭТК, ул. Энергетиков, 4, сварочная мастерская, тел. 9-38-41.

30 сентября "Мир пальто" г. Москва

приглашает в городской Центр культуры (ул. Первомайская, 15) на выставку - ярмарку дубленок, пальто, плащей и курток (мужские и женские) коллекции "Осень-Зима". Ждем вас с 10 до 19 ч.

ВНИМАНИЕ!
В субботу, 27 сентября в СОК "Олимп" состоится праздник "Отцы и дети". В программе: волейбол, футбол, баскетбол. Начало в 12 часов. Приглашаем болельщиков!

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР-России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

ЭПИДЕМИЯ ВИЧ-инфекции в городе продолжается с апреля 2000 г. За прошедший период выявлено 465 человек инфицированных. Фактически каждый сотый житель является носителем вируса. Это только те, которых удалось выявить и обследовать по эпидемии. Истинное количество инфицированных значительно больше. Среди поставленных на диспансерный учет в консультационно-диагностическом кабинете (КДК) основная масса - молодые люди 20 - 30 лет, инфицирование которых стало следствием употребления наркотических средств (использование одной иглы, шприца в группе, употреблявших наркотические средства внутривенно). На сегодняшний день резко возросло количество инфицированных половым путем (незащищенный секс).

ВИЧ: СТРАШНАЯ СТАТИСТИКА

С 2000 года родилось 17 детей от ВИЧ-инфицированных матерей. Двум из них выставлен диагноз ВИЧ-инфекция. Количество детей, инфицированных еще в утробе матери, значительно выше, так как чаще всего родители всячески избегают обследования ребенка.

Приоритетным направлением в работе по снижению уровня ВИЧ-инфекции в городе является профилактика, информированность населения о данном заболевании, механизмах и путях передачи, разъяснительная работа с группами риска (с лицами, употреблявшими наркотические средства, ведущими асоциальный образ жизни). Для этого в нашем городе начата совместная работа КДК с психологом-медико-педагогической службой "Камертон" и педагогическим коллективом школы № 7 по первичной профилактике злоупотребления психоактивных веществ (ПАВ) с детьми и подростками.

Необходимые знания о ВИЧ-инфекции прежде всего актуальны для подрастающего поколения, молодежи. Ведь именно они чаще всего становятся жертвами этого страшного заболевания.

Как и все вирусы человека, ВИЧ может размножаться только путем инфицирования чувствительных клеток в организме. ВИЧ передается от зараженного человека к незараженному через жидкости организма, например, кровь, семенную жидкость, влагалищные выделения. Это может произойти во время половых контактов, при использовании общей иглой или при переливании зараженной крови. Вирус может передаваться от беременной женщины к ее будущему ребенку внутриутробно, а также при грудном кормлении ребенка в 50 процентах случаев. ВИЧ не передается при прикосновениях, поцелуях или других видах социальных контактов.

Независимо от того, заражены вы ВИЧ или нет, при половых контактах всегда используйте презерватив. Ограничите число половых партнеров. Если вы делаете себе укол, всегда берите чистые иглы и шприцы и никогда не пользуйтесь общей иглой и шприцем с другими.

Для того, чтобы быть уверенными в том, что вы не заражены вирусом, необходимо сдать анализ крови. Перед тем, как провести анализы на ВИЧ-инфекцию, врач обсудит их с вами. Не бойтесь задавать ему любые вопросы, если вы чего-то не понимаете. Анализы включают поиск антител в ВИЧ в пробе крови. Антитела - это борцы с инфекцией, которые вырабатываются в организме в ответ на заражение. Именно благодаря антителам, образующимся против ВИЧ, можно лабораторным способом поставить диагноз этой инфекции. Анализы на ВИЧ дают положительные результаты не сразу после заражения. Обычно с момента заражения до появления антител проходит от 2 до 6 недель.

Более половины инфицированных чувствуют, что они заболели. Самые частые симптомы - это появление повышенной температуры, головная боль, кожная сыпь, боли в горле, увеличение лимфатических узлов, тошнота, рвота и понос. Они проявляются по мере проникновения вируса в чувствительные клетки организма. Важно помнить, что эти симптомы могут быть вызваны и другими вирусами.

Через 10 - 11 лет после заражения примерно у половины ВИЧ-инфицированных развивается СПИД. Некоторые остаются внешне здоровыми гораздо дольше, а у других СПИД может проявиться и раньше.

СПИД развивается, когда иммунная система человека ослабевает. Иммунная система защищает организм от инфекции, и если она недостаточно реагирует на инфекцию, то говорят, что у такого человека имеется иммунодефицит. Больные СПИДом подвержены целому ряду заболеваний, которые не возникли бы, если бы иммунная система не была ослаблена. После заражения ВИЧ часто наблюдается стойкое увеличение лимфатических узлов. Ранние признаки ухудшения заболевания включают молочницу полости рта, непонятное повышение температуры, ночную потливость, понос, похудание и опоясывающий лишай (герпес).

На сегодняшний день излечить ВИЧ-инфекцию невозможно, но при раннем обращении к специалисту можно замедлить развитие болезни.

Консультативно-диагностический кабинет № 12 находится по адресу: м-н ГРЭС, ул. Восточная, 10, поликлиника № 3.

Ю. КОЧЕТОВ,
заведующий КДК.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 15%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

ООО "КХБ" оказывает услуги по вывозке бытового мусора. Обращаться по тел. 2-27-12, 2-07-76, 2-17-55. Ул. Серафимовича, 14.

Порядочный вдовец, 70 лет, ищет женщину 65-73 г. для дальнейшего проживания на вашей территории. Пузанова Тамара Т., отозвись. Обращаться: Мыски-2, до востребования, Зайцев Иван Иванович.

Купим по договорной цене "икарусную" поршневую с шатунами, поддоном, б/у. Тел. 2-21-11, 2-06-43.

Меняю деревянный дом пл. 56 кв. м с постройками, усадьба 16 соток, по ул. Лесной на 1-комн. кв-ру в центре города. Тел. 2-18-30, 2-30-40 (р. т.), 2-01-76 (д. т.).

ПРОДАМ:

3-комнатную квартиру
ул. пл. на 2-м р-не. Тел. 4-
35-54, 3-43-67.

Срочно недорого - 3-
комнатную кв-ру в центре,
2-й этаж двухэтажного до-
ма. Тел. 2-07-33, 2-09-13.

Дом деревянный в По-
добасе по ул. Подобас-
ская, 19 (огород 18 сот.,
есть колонка). Тел. раб. 2-
10-07.

2-комнатную квартиру
в м-не ГРЭС. Тел. 2-37-45.

3-комнатную квартиру
улучшенной планировки в
одноподъездном 3-
этажном доме в м-не
ГРЭС, 3 этаж. Общая пло-
щадь 67,9 кв. м, жилая - 42
кв. м, кухня - 8,5 кв. м.
Санузел и ванна раздель-

ные. Лоджия застеклена,
имеется встроенный
шкаф. Тел. 2-47-77, с 8 до
17 час. в раб. дни.

А/м "Тойота-Корона",
1991 г. в. Тел. 2-34-31.

УАЗ, 94 г. в., цельный,
металлический. Или ОБ-
МЕНЯЮ на ВАЗ. Тел. 3-62-
90.

"Москвич" - ИЖ 21251
(комби), 1990 г. в. Срочно,
недорого. Тел. 2-23-63.

"Ниву", ноябрь 2002 г.
в., двигатель 1,7, цвет яр-
ко-белый. Тел. 2-30-30.

Коз зааненской поро-
ды: козочка 1 г. 4 мес.,
двух козочек 5 мес., козу
дойную 6 лет. Обращать-
ся: ул. Первомайская, 110/2
(проезд автобусом
"Пихтовая" до переезда).

Утерянное удостоверение "Ветеран труда" С № 935423, выданное 15.07.96 г. на имя Черепановой Т. Е., считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании А № 0415445, выдан-
ный в 1995 г. ср. шк. № 5 на имя Ионова А. С., считать недействитель-
ным.

Утерянный студенческий билет № 1379 Новокузнецкого училища
искусств на имя Надежды Васильевны Елесиной считать недействи-
тельный.

Утерянный единый проездной билет № 10, выданный 15.01.03 на
имя Ошарова А. Н., считать недействительным.

Выражаем искреннюю благодарность руководителям ОАО СК
"Сибрегионстрой", спортивного управления, всем друзьям и знакомым, кто раз-
делил наше горе в связи со смертью К. А. Евсюковой.

Родные.

Выражаем благодарность коллективу учителей Бородинской школы
№ 10, главе Чувашинского сельского совета Егору Александровичу Бек-
реневу, всем, кто оказал содействие в похоронах нашей любимой мамы,
бабушки, прабабушки Напазаковой Анфисы Михайловны.

Семья КУСУРГАШЕВЫХ.

Выражаем благодарность коллективу карьера ОАО "ТУ ЗЖБК" и
лично В. Б. Жоге, а также всем друзьям и знакомым за помощь в похоро-
нах нашего любимого сына, племянника, брата Денисламова Рашиля Ай-
евича.

Родители, родные.

Совет ветеранов Мысковского ГОВД с прискорбием сообщает, что
после непродолжительной болезни на 67-м году жизни скончался пен-
сионер отдела ст. лейтенант милиции
КОЗЫРЕНКО
Геннадий Иванович.

Коллектив поликлиники № 1 выражает глубокое соболезнование
Татьяне Николаевне Рихтер по поводу преждевременной смерти ее до-
чери

СВЕТЛАНЫ.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сера-
фимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного
секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономи-
ческого отдела (А. П. Уkolov) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П.
Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@mkskss.kemerovo.su

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникид-
зе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббо-
та - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в не-
делью.
Индекс 51917. Тираж 2835.